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A hatóság eljárása során kötött egyezséggel zárult az az eset, amelyben a 
kiskorú törvényes képviselőjeként eljáró kérelmezők azért fordultak panasszal a 
hatósághoz, mert hátrányosan érinti gyermeküket – aki tanulási nehézséggel 
küzd -, hogy a Pedagógiai Szakszolgálat Budapesti Tagintézménye szakértői 
véleményében javasoltakat a bepanaszolt iskola nem tartja be. Panaszosok 
álláspontja szerint az oktatási intézmény nem biztosítja gyermekük számára az 
előírt fejlesztéseket, az előírt szakembert, amelynek eredményeként a 
gyermeket év végén abból a tantárgyból, amelyből méltányos értékelést kellett 
volna kapnia a szakértői vélemény alapján, megbuktatták. Ennek értelmében az 
iskola által nyújtott oktatás nem alkalmas a gyermek megfelelő fejlesztésére. 
Panaszosok álláspontja szerint gyermekük az iskola mulasztása miatt hátrányos 
helyzetbe kerül más gyermekekhez képest. Kérelmezők sérelmezik, hogy 
gyermeküket ennek következtében diszkrimináció éri az iskolai oktatás során. A 
kérelmezők megítélése alapján a hátrányos megkülönböztetés oka gyermekük 
egyéb helyzete, tulajdonsága vagy jellemzője (tanulási nehézséggel küzd).

A hatóság a rendelkezésre álló iratanyagok alapján eljárást indított az oktatási 
intézménnyel szemben. Az ügy tisztázása érdekében a feleket nyilatkozattételre 
hívta fel, majd tárgyalást tartott, amelyen a felek kinyilvánított egyezségkötési 
szándéka alapján született meg az alábbi tartalmú egyezség:
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Az eljárás alá vont intézmény képviselője kérelmezők kérelmének 
megfelelően engedélyezte a gyermek számára az évismétlést és 
tanulmányainak folytatását magántanulói jogviszonyban. A hatályos 
szakvélemény alapján engedélyezte a gyermek számára az előírt méltányos 
értékelés és egyéni bánásmód biztosítását, valamint ígéretet tett a hatályos 
szakvéleményben megjelölt fejlesztő foglalkozások biztosítására az előírt 
gyógypedagógus/fejlesztőpedagógussal, követve az előírt fejlesztendő 
területeket.

2. A képviselő kijelentette, hogy továbbra is segítő közreműködőként kíván 
részt venni a gyermek szellemi és testi fejlődésének elősegítésében. 
Igéretet tett a gyermek osztályfőnökének folyamatosan kapcsolattartására a 
szülőkkel. Igyekeznek a gyermek osztályközösségbe tartozását elősegíteni, 
valamint biztosítják a gyermek számára azt, hogy a lehető 
leggördülékenyebb legyen a gyermek oktatása, nevelése a magántanulói 
státuszban, majd pedig visszatérése az osztályba.

3. Az iskola képviselője ígéretet tett arra, hogy a jövőben nagy körültekintéssel 
és empátiával jár el a hasonló esetekben, eljárásai során tiszteletben tartja 
az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról szóló 2003. 
évi CXXV. törvény (Ebktv.) rendelkezéseit, és felhívja dolgozóinak a 
figyelmét a különleges bánásmódot igénylő gyermekek bánásmódjára és a 
rájuk vonatkozó hatályos jogszabályok betartására. Képviselő kijelentette 
azt is, hogy az egyezségbe foglalt vállalásai megvalósulásának 
igazolásaképpen elkészített írásbeli nyilatkozatát megküldi a hatóság 
részére.

4. Kérelmezők ígéretet tettek arra vonatkozóan, hogy mindenben 
együttműködnek az oktatási intézménnyel gyermekük oktatása érdekében, 
és azért, hogy a lehető leggördülékenyebb legyen gyermekük magántanulói 
státuszban történő oktatása, nevelése, majd pediglen az osztályba való 
visszatérése. Kérelmezők ígéretet tettek arra is, hogy mindent megtesznek 
gyermekük osztályközösségbe való tartozása elősegítése érdekében és 
továbbra is megadnak minden segítséget a gyermek számára az otthoni 
tanulás során. Kérelmezők továbbá ígéretet tettek arra vonatkozóan, hogy 
folyamatosan tartják a kapcsolatot gyermekük osztályfőnökével és szükség 
esetén pedagógusaival, amennyiben problémát észlelnek, azonnal a 
szaktanárhoz és ezzel egyidejűleg az intézmény vezetőjéhez, vagy a 
helyetteséhez fordulnak. Kérelmezők kijelentették, hogy mindent 
megtesznek gyermekük állapotának javulása érdekében.



5. Kérelmezők kijelentették, hogy az eljárás alá vont vállalásaival egyet 
értenek, valamint ezek megfelelő elégtételt jelentenek számukra. 
Amennyiben a vállalások teljesítése megvalósul, azt kielégítő megoldásnak 
tartják az általuk sérelmezett helyzet megoldására. Kijelentették továbbá, 
hogy ezzel az ügyet lezártnak tekintik és az eljárás alá vonttal szemben 
jelen üggyel összefüggésben semmi további követelésük nincs.

A hatóság a Ket. 75. §-a alapján a fenti egyezséget határozatával 
jóváhagyta.

A határozat jogerős.
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